

《幼女被母亲抛向公路遭碾压》后续

# 抛女婴女子鉴定有精神病

## 疑为遗传,已被送往医院强制医疗

4月29日,在慈溪龙山329国道上,出现惨绝人寰的一幕:一位母亲把1岁多大的孩子扔向车流,导致孩子被集装箱车碾压致死。这一惨剧牵动众多人的心。昨天,有一条来自慈溪法院消息,可能让关心这一惨剧的读者心理会略微释怀:经司法鉴定,这名母亲患有分裂样精神病,无刑事责任能力,目前她已被强制医疗。

记者 胡珊 通讯员 亦茗 叶胜男 陈艳艳

### 事件回顾 司机哭问“为什么要害我?”

4月29日傍晚6点多,在慈东滨海区上班的虞先生骑自行车经过慈溪龙山西门外村的一处公交停靠点时,看到令他一辈子难忘的一幕。

“我看到国道双黄线中间有个女子,怀里抱着一个孩子,手上牵着一名八九岁大的男孩,女子正将怀中婴儿扔出去。”

虞先生立即翻越隔离带,跑到国道中间去,想冲到妇女身边救孩子,“一辆大车驶过来,只好避让,打算从这辆车后面绕过去,这时,车停了。”等虞先生绕过去后发现,婴儿已经被这辆车轧了。

虞先生反应过来,一步过去拉住男孩,“我怕她会把小男孩也扔向车流中。”但女子不肯放松,他用力夺了过来。此时,警察也已赶到。

路人说,这名女子扔了2次自己的孩子,都被来往的车辆躲过了,第3次扔时,集装箱大车没能躲过。

事发之后,集装箱司机跪在地上大哭,质问女子,“为什么要害我?”女子神情呆滞,一言不发。

### 事发前夜 女子突发严重被害妄想

女子姓胡,江苏东海人,与丈夫鲍某一起暂住在龙山西门外村。夫妻俩育有两女一男3个孩子,被车流轧死的,是他们1岁多的小女儿。

胡某没有工作,平时在家带孩子,鲍某开叉车养家,夫妻2007年来慈溪后,感情一直不错。

胡某被民警带到派出所后,丈夫鲍某闻讯赶来。

“就在一个月前,老婆跟别人吵过一架,吵过之后,就开始胡思乱想起来,白天比较正常,晚上开始不正常了,怀疑有人来打

她。”鲍某说。事发前五六天,幻觉更严重了,她开始说有人要杀她,要杀全家,有时对鲍某说,有时自己胡言乱语。

4月28日晚上,事发前一晚,胡某再次发病。“天黑后,大女儿已睡觉了,我老婆紧张兮兮地对我说:‘有人要来杀我们,再不走就来不及了’,然后把熟睡中的大女儿叫起来,一手拉着大女儿一手抱着小女儿往外跑。”原本准备睡觉的鲍某,拉也拉不住。1个小时后,胡某回来了,“大女儿刚睡下,她又吵着‘要杀我的人又来了’,再次带着2个女儿跑出去。”

这样来来回回一直折腾到天亮,鲍某没有精力去开叉车,就在家中陪着妻子,而胡某精神却还亢奋中。

当天傍晚就发生了胡某扔女儿致死的事情。

### 司法鉴定 胡某患有分裂样精神病

胡某的反常言语和行为,鲍某感觉可能出了问题,但是“家里小孩多,负担重,没有给她进行治疗。”鲍某说,“妻子的3个舅舅都有精神问题的,在老家村民都知道,但具体有没有精神病史,没去看过医生不清楚,可能是遗传。”

6月6日,经宁波安康医院司法鉴定所鉴定,胡某患分裂样精神病,法定能力评定为无刑事责任能力。同日,市公安局作出撤销案件的决定,并于10日向检察机关移送强制医疗意见书。7月14日,检察机关向法院提交强制医疗申请书。

鲍某要求不开庭审理,“妻子有精神问题,导致小孩惨死,家丑不外扬,还是不开庭审理好。”

“家里实在太穷了,希望政府能给她治疗。”

慈溪市法院在查明事实后,认为胡某有继续危害社会的可能,作出对胡某进行强制医疗的决定。目前,胡某已被送往慈溪市第七人民医院,进行住院治疗。



**智家贷 “惠” 幸福**

**“惠” 享理财**

**巧打算 “惠” 理财**

**民生汇 “惠” 生活 5折享好礼**

◆智家贷“惠”幸福  
无需提供任何抵押担保资产及担保人,仅需您的是个人资料和个人资信即可申请,最高50万额度,最快24小时放款,随借随还,循环使用。

◆巧打算“惠”理财  
定期发售双月、三月定期理财产品,预期年化收益率5.45%-5.6%;另有每周三发售千元起一年期预期年化收益率约6.0%的财富系列产品。

◆民生汇“惠”生活  
打造网点附近1.5公里“衣、食、住、行、游”便民服务区,双周定期推出一款客户专享特惠产品,不同特惠推荐5颗星:“惠民厨房”40款三切菜加拿大美食,7月23日-8月22日,最低5折。

www.cmbc.com.cn 详询民生银行各营业网点

中国民生银行 CHINA MINSHENG BANK



**激情仲夏 乐园有约**

活动时间: 2014年7月19日-2014年8月31日每周六、日  
活动地点: 北仑凤凰山海港乐园(北仑区悦江路728号)  
活动内容:  
1、刷卡享特惠 活动期内每日前30名刷农行信用卡购票,立减60元,每卡每日限购三张。  
2、你游玩我管饭 活动期内每日第31-50名刷农行信用卡购票,送名鼎海鲜大酒店50元抵扣券一张。此券可累积使用,使用同时可享受酒店其他优惠。

活动时间: 即日起至2014年8月31日每周六  
活动地点: 东钱湖水上乐园(东钱湖旅游度假区环湖南路(郭家村))  
活动内容:  
刷农行信用卡购买乐园日间门票,每日前50位持卡购票人可享受门市价半折优惠,单卡单次限优惠1张,仅限购买成人门票有效,并享受绿色专用购票通道。

注意事项:  
1、以上活动优惠与东钱湖水上乐园其它优惠不可兼得;  
2、门票折扣不包括乐园要求客户支付的其他费用;  
3、此优惠仅适用于在优惠期间购票当日光临乐园的客户;  
4、所有售出的门票不可退款,更换或取消;  
5、优惠须遵守参与客户的条款与规则;  
6、本活动仅限于购票优惠,其它因游园安全等事项带来的问题与银行无关。

www.abchina.com 信用卡频道 客户服务热线 40066-95599, 021-81195599

中国农业银行 圣城相伴